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Arapapá

Na aparência, essa ave parece uma garça ou savacu. A diferença é que na estampa possui bico extremamente largo e chato, lembrando um barco de quilha alta virado de ponta-cabeça. 
Para se alimentar, geralmente procura locais com cascalho, águas rasas de arrebentação ou lamaçais. Mas é uma espécie pouco avistada pelo fato de estar mais ativa durante a noite, quando sai para pescar. 
De dia costuma ficar sobre as árvores, descansando, em grupos da mesma espécie. Vive solitário ou aos casais. Como mantém o bico sempre abaixado sobre o peito, parece estar meditando. Ao dormir, coloca o bico sob a asa, até fazê-lo desaparecer por completo. 
Disponível em: <http://faunaeflora.terradagente.g1.globo.com>. (Com cortes).
Questão 1 – Na passagem “A diferença é que na estampa possui bico extremamente largo e chato [...]”, há um advérbio:
(     ) de lugar.
(     ) de afirmação. 
(     ) de intensidade. 
Questão 2 – Grife o advérbio a seguir:
“Para se alimentar, geralmente procura locais com cascalho [...]”
Questão 3 – No fragmento “[...] pelo fato de estar mais ativa durante a noite [...]”, o advérbio “mais” intensifica o sentido de:
(     ) um verbo. 
(     ) um adjetivo. 
(     ) um advérbio. 
Questão 4 – A locução adverbial, destacada no trecho “Ao dormir, coloca o bico sob a asa, até fazê-lo desaparecer por completo.”, equivale ao advérbio:
______________________________________________________________________________

Questão 5 – Identifique o segmento que apresenta um advérbio de tempo:
(     ) “[...] lembrando um barco de quilha alta virado de ponta-cabeça.”
(     ) “[...] costuma ficar sobre as árvores, descansando, em grupos da mesma espécie.”
(     ) “Como mantém o bico sempre abaixado sobre o peito, parece estar meditando.”
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